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Circular 2 

Respuestas de inquietudes del Proceso Núm. ENJ-CM-2022-282 
Solicitud de contratación Docente para actividad de Pasadía del día del 

docente. 

 

Fecha de publicación: 14 de junio 2022 
 

 

Núm. 1 El presupuesto de 150,000 para este proceso, vs. Cantidad de 220 

participantes está muy por debajo del costo, ya que para el mismo es 
necesario la utilización de Material para dinámicas, coach y demás 

desarrollo de la actividad. Este valor es un error o es el considerado. 

¿Como llegaron a este monto? 

Núm. 2 Ustedes indican que al oferente adjudicado le estarán dando 

visibilidad del modelo educativo. ¿Esto significa que podemos 
reservarnos el derecho de solo presentar propuesta general sin detalles 

de circuitos y dinámicas a desarrollar, para ser compartida sobre la 
base de luego de una adjudicación y conocer sobre el modelo 

educativo? 

Núm.3 ¿Cuáles son las edades comprendidas de los participantes y que 

cantidad de hombres y cantidad de mujeres? 

Núm.4 ¿El equipo del oferente deberá cubrir alimentos y bebidas del 

Team (del oferente adjudicado), o la institución lo facilitará? 

Núm. 5 ¿Han contratado servicios de Fotos y videos para la actividad?  

 

Respuesta 1: Hemos colocado este monto porque no estamos solicitando material y, 

en caso de que se necesiten materiales, la ENJ se estará reuniendo con el suplidor 
para suministrarlos. También, hemos colocado este monto tomando en cuenta que 

se trata de una capacitación de 3 horas. 

Respuesta 2: Para esta actividad se ha solicitado un acompañamiento docente con 

dinámicas de tipo Team Building, que sean lúdicas y que se traten los temas en torno 
al modelo educativo de la ENJ, que será compartido en detalle con el suplidor 

adjudicado. 
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Respuesta 3: Aún no contamos con la lista de confirmados, una vez haya terminado 
el proceso, se le estará compartiendo al suplidor adjudicado los datos requeridos. 

Respuesta 4: La ENJ ya ha contratado los servicios de alimentos para la actividad en 
cuestión. 

 

Respuesta 5:  Sí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


